



## **В Калининграде 27-летний мужчина задержан по подозрению в убийстве 29-летнего приятеля**



В ночь на 24 октября 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в квартире дома по улице Радищева обнаружено тело 29-летнего хозяина жилища с резаной раной в области шеи.

По факту произошедшего Следственным отделом по Ленинградскому району регионального СК РФ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 27-летний знакомый потерпевшего.

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 23 октября 2015 года в квартире потерпевшего на улице Радищева мужчины в компании ещё одного знакомого распивали



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

спиртное. В ходе распития алкоголя между хозяином квартиры и его 27-летним знакомым возник конфликт.

По версии следствия, выясняя отношения с приятелем, 27-летний гость умышленно ранил его в шею подобранной на полу пилой-ножовкой. В результате полученного ранения потерпевший скончался, после чего подозреваемый скрылся с места преступления. О случившемся в правоохранительные органы сообщил второй гость хозяина квартиры.

Подозреваемый был задержан сотрудниками полиции в квартире дома на улице Ульяновской. Также в квартире следователем были обнаружены и изъяты предметы одежды задержанного со следами крови и предполагаемое орудие преступления.

Будучи допрошенным в качестве подозреваемого мужчина не отрицал содеянного и дал признательные показания о совершении убийства.

По данным следствия, подозреваемый не имеет регистрации на территории Калининградской области. Ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности за грабёж, угон автомобиля и умышленное причинение вреда здоровью. Установлено, что в марте 2015 года мужчина освобожден из мест лишения свободы, где на протяжении более 5 лет отбывал наказание за совершение разбойного нападения.

Все обстоятельства совершения преступления устанавливаются следственным путём. К настоящему времени следствием направлено в суд ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/981489>